Тема: Правила школярика ти вивчай, - добре поміркуй і запам'ятай.
Мета:Ознайомити учнів зі шкільним життям у казковій формі, розширювати і закріпити знання учнів про правила поведінки у школі, розвивати вміння застосовувати набуті знання практично, виховувати свідому дисципліну, бажання виконувати правила і поводити себе зразково.   
ХІД УРОКУ

І. Організація класу
Добрий день, мої милі діти.

Ось ви знову прийшли в клас.

Будемо вчитися, дружно радіти,

Й  називатися 1-А клас

ІІ. Основна частина
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Ми знову відправляємося у країну Знань, збираючи все, що вона нам подарує. А дарує вона нам те, без чого ми не можемо жити, працювати - це знання.

Уроки розпочалися, не тільки у нашій школі та класах, де навчаються діти, а і у Лісовій школі.


 Я  запрошую всіх вас, до уявної подорожі Країною Знань королівства Казкової школи. Тож сідаймо в потяг і поїхали. І перша наша зупинка на станції "Лісова школа"


ЇЇ директор Мудра Сова та заступник Мудрий Ворон радо нас  вже зустрічають.
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Мудра Сова.

- Я рада вітати вас  у нашій школі. У нас також є діти - звірятка, які сьогодні прийшли до школи.

Он на заквітчаній галяві
Де дубочки кучеряві,

Повсідалися звірята,

Дружно вчаться рахувати.

Лічить пір'ячко сова,

Їжачок гриби на спині

Зайчик морквочку в корзині

Для всіх двері відчиня

з казки школа лісова
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ОП. Прилуцька

А Мудрий Ворон хоче вам діточки  сказати:

Учися дитино, бо вчитися треба

Учися, голубко, хай розум не спить

Хай серце і воля, і дух набираються сили,

Хай книжка розкрита любові навчить.

Подорож продовжується

 - Ми наближаємось з вами до станції "Книжкова скарбниця". І щоб пройти через цю станцію ми повинні з вами виконати завдання вправи «Мозкова атака»
Вправа "Мозкова атака" 
· Для чого людині книжки?

· Чи можемо назвати книжку другом? Чому?

· Як треба поводитися з книжкою?
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Чого не можна робити з книжкою?

Вчитель.

Ви прийшли до школи, діти,

Щоб учитись і дружити

Щоб книжки різні читати

 І про все на світі знати.

- До нас  завітала Фея "Чарівна книга", вона хоче вам сказати, щоб рід її не ображати.
Я - книга - товариш твій.,

Користуватися мною умій.

Я чиста, гарна і приємна.

То ж, друже, будь зі мною чемний.

Погані звички забувай,

Мене не рви, не ображай

І пальці, прошу, не слини,

Коли гортаєш сторінки

Я, діти ваш надійний друг,

Та тільки для чистеньких рук

\

Давайте ми пообіцяєм Феї, бути акуратними, чемно поводитися з книгою.

- Я думаю, що ви трішки втомились від подорожі тож давайте  ми завітаємо на станцію "Хвилинка-відпочинка" і проведемо фізкультпаузу.
Лапки в боки, вгору вушка

Скачуть білочки-подружки

1,2,3,4,5 - вміють білочки стрибати
Вище, вище підніміться
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І спокійно опустіться

Плесніть дружно, тільки раз

За роботу - все гаразд

- Ми продовжуємо з вами подорож і наступна станція "Розгадайка"

- Всі ви любити загадки тож уважно слухайте, міркуйте, руку піднімайте, дружно відповідайте.

Вчить читати й рахувати, 
І писати і співати

Всіх людей довкола

Наша люба.....(школа)

Разом стіл я і стілець

Хто вгадає - молодець (парта)

Є чарівник у школі в нас,

Ану, впізнайте, хто він?

Озветься - тиша йде у клас,

Озветься ще раз - гомін

Щоб не спізнились на урок,

Нам голос подає ....(дзвінок)

Утрьох їдуть братці, верхом на конячці (Пальчики на ручці)
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Всі ви, дітки молодці. І наша подорож продовжується до наступної станції "Я-школярик".
· Ви, всі діти, маленькі жителі великої,безмежної країни- України! 
Ти проживаєш в суспільстві людському,
Є порядки свої і закони у ньому.
Правил багато, на все це зважай!
Найголовніше — себе поважай.

Що означає, діти, — себе поважати, як ви це розумієте? (Відповіді учнів). Се​бе поважати — це означає поводитися так, щоб із тебе брали приклад усі інші, щоб твоя поведінка викликала повагу і захоплення, а не осуд. Тоді люди бу​дуть до тебе ставитися з повагою. А для цього треба добре знати правила по​ведінки і їх виконувати завжди і всюди. Але це робити потрібно не лише для того, щоб тобою захоплювались, але й для особистої безпеки. Адже та люди​на, яка знає і дотримується правил, не потрапить у біду, її обмине лихо, бо вона знає, як потрібно діяти в тому чи іншому випадку. Тому правила по​ведінки треба знати всім дітям, щоб бути достойними членами суспільства, в якому вони "живуть, та ще зберегти своє життя і здоров’я, яке у кожної люди​ни лише одне.

Кожен з вас уже знає, щоб жити у безпеці, треба виконувати правила. Правил існує багато, але коли ти з ними ознайомишся, то зрозумієш, що майже всі ти ви​конуєш, бо і мама з татом вдома, а вчителі у школі вимагають одного і того ж — правильної поведінки, щоб ти привчився змалку до порядку, а далі буде дуже все просто. Тому відразу звернемося до цих правил.

1. На уроки приходь вчасно, ніколи не спізнюйся.
Ви уявіть таку картину, коли ви вже зосередилися на роботі, а тут відчиняються двері і заходить запізняйло... Що спадає на думку? (Відповіді учнів). Запам’ятай народну мудрість: «Краще прийти на п’ять хвилин раніше, ніж на секунду пізніше». А щоб не поспішати — вийди завчасно, щоб у тебе був час на непередбачені ситуації. Мало що може трапитись?

2. Поводься чемно, вітайся з учня​ми, вчителями, працівниками школи, батьками.
Вам цього часом робити не хочеть​ся, і ви йдете по шкільному коридо​ру непривітні. А хіба так гарно? (Відповіді учнів). Візьми собі за звич​ку вітатися першим з усіма, бо коли ти вітаєшся, то бажаєш добра лю​дині, здоров’я, щастя. Запам’ятай просту істину: чим більше людина доброти і тепла віддає іншим, тим більше одержує!
3. На уроці не розмовляй, уважно слухай пояснення вчителя і відповіді учнів.
Чому треба бути уважним? (Відповіді учнів). Навчися слухати — це дуже потрібно для людини, адже коли ти неуважний, то можеш про​пустити щось дуже важливе. Вміння слухати — це ознака високої культу​ри?
4. Не вигукуй, а підніми руку, коли хочеш про щось сказати чи спитати.
Уяви собі, коли всі почнуть вигу​кувати, що це буде? (Відповіді учнів). Галас, крик, а це негативно впливає на розумові здібності, знижується працездатність, настає втома.

5.На перерві не бігай, не кричи, а грайся з друзями в ігри. Не бийся і не штовхайся.

Чому це від вас вимагають порядку і тиші ще й на перервах? (Відповіді учнів). Гра — це завжди цікаво і ве​село, бо всі діти разом радісно і приємно відпочивають. А ти добре знаєш, що хаотична біганина кори​дорами школи може привести до зіткнення і тяжкої травми, а крик негативно впливає на психіку.
6. У роздягальні охайно вішай свої речі і не розкидай одяг дітей.
Ви повісили свою нову курточку і дуже нею тішитесь, а після уроку за​ходите в роздягальню, а вона на підлозі, і на ній топиться діти... Як воно вам? (Відповіді учнів). Це пра​вило привчає тебе до порядку і охай​ності, які так потрібні у житті, та й речі коштують недешево, їх потрібно берегти. А ще в роздягальні треба особливо дотримуватися порядку, щоб нікого не вдарити, бо ж місця там не так уже й багато, можна ко​гось ненароком штовхнути

7. Бережи власне і шкільне майно, не псуй парти, стільці, стіни, двері — це твій дім.
Коли краще: як чисто й гарно чи коли брудно і все поламане? (Відповіді учнів). А у власному домі треба дотримуватися порядку, бо ж ти тут півдня проводиш, тож краще у чистоті і в затишку сидіти, ніж у бруді, чи не так?
8. Не псуй книжок — вони тобі да​ють знання.
А в якому порядку у вас книжки? Чому їх треба берегти? (Відповіді учнів). Зовсім малесеньку дитину ма​ма навчає берегти книжку, а ти вже великий, сам розумієш, як культурна людина поводить себе з книжкою, правда?
9. Тримай у порядку своє робоче місце. Дотримуйся чистоти в класі, в школі.
Ви згодні з цим правилом? Чому? (Відповіді учнів). Порядок — це го​ловне! Бо завжди під рукою потрібна річ, а коли такого порядку немає, людина не може своєчасно присту​пити до роботи, бо завжди щось шу​кає, а часу на уроці не так уже й ба​гато, щоб розтринькувати його на пошуки ручки чи олівця. А чистота
· це те, без чого не буває здоров’я. Ось так! Хочеш бути здоровим — дотримуйся чистоти скрізь і в усьо​му!
10. В їдальні дотримуйся порядку тиші, прибирай за собою посуд.
Які правила існують в їдальні(Відповіді учнів). Кожна мудра людина знає про це і ти також, бо ти теж мудра людина і знаєш, що в їдальні потрібно мовчати, щоб не поперхнутися шматочком, а посуд прибрати - це святий обов’язок кожного.
11.Правильно користуйся туалетом поважай працю дорослих.
Поясніть, які там правила повинні всі виконувати обов’язково і чом?(Відповіді учнів). Ти сам розумієш що користуєшся туалетом у школі не один, тому думай про інших і про себе також, Бо якщо ти та інші погано поводяться в туалетній кімнаті, так, як собачка біля стовпа, то туди не можна буде зайти із-за анти санітарних умов, які ви там створите. А хіба це тобі потрібно у твоїй школі, де ти навчаєшся?
12. Не сідай на підвіконня і не за лазь на вікно.
Чому? (Відповіді учнів). Це можетрагічно для тебе скінчитись, бо скло крихке, а ти можеш ненароком вдаритись у нього і вилетіти назовні. Ти можеш чогось злякатись, тебе і штовхнути хтось може, а падіння з висоти і розбита шибка довершать свою справу.
13.Не принось у школу сторонніх предметів, які можуть бути причиною травматизму.
Чому? І які це сторонні предмети? (Відповіді учнів). Це ті речі, які тобі не потрібні у школі на уроках: цвяхи, скельця, леза, ножі, патрони, гільзи, вибухові, отруйні речовини і все те, що може принести шкоду здоров’ю і відволікати увагу від навчання.
14. Не бігай по сходах, не влашто​вуй на них забав, не з’їжджай з перил.
Чому? (Відповіді учнів). Сходи — це велика небезпека. Ти в цьому не раз переконувався, дивлячись фільми, де людина падає зі сходів і стає калікою або й гине. Ти не думай, що це тільки в кіно показують для кра​щого ефекту картини, ні. Це взято з життя. Бо що таке сходи? Це така собі досить крута кам’яна гора, пада​ючи з якої можна покалічитись. Від біди ніхто не застрахований.
15. Старанно і наполегливо вчись,! багато читай.
Як розуміють учні це правило? (Відповіді учнів). Бо хто багато читає, той багато знає. А книжка вчить, як на світі жить. Про все на світі люди​на може дізнатися, читаючи книж​ки, наполегливо навчаючись. А ти до цього і прагнеш, правда?
· А тепер усі вивчені правила ми повторимо у віршах і запам’ятаємо їх добре та будемо їх виконувати, щоб мати зразкову поведінку та жити в безпеці.
Вчасно йди завжди до школи
Та не спізнюйся ніколи.
Вчись раніше пробудитись,
Щоб до школи не спізнитись.
Чемним будь, завжди вітайся
І при цьому — усміхайся. 
Всіх вітай: дітей, батьків,
Друзів і учителів.
Слухай вчителя уважно
І веди себе поважно.
Щоб чогось не пропустити
Та все добре зрозуміти.
На уроці не гукай,
Завжди руку піднімай.
Там, де шум і крик буває,
Працездатності немає.
На перерві в ігри грайся,
А не бігай, не штовхайся.
Як ведеш себе негоже —
Завжди травма бути може.
До порядку сам привчайся.
В роздягальні не штовхайся.
Одяг власний зберігай
І чужий не розкидай.
Школа — це твій рідний дім.
Будь господарем у нім.
Парти бережи і стіни,
Скрізь поводь себе відмінно.

Книжка всім знання дає.
В кожній щось цікаве є.
Тож по книжці не малюй
Та не рви її, не псуй.
В нашій школі — учень ти.
Скрізь дотримуйсь чистоти.
Слідкувати завжди треба,
Щоб порядок був у тебе.

У їдальні всі їдять.
Там не бігають — сидять.
Як їси — не поспішай,
Все прожуй, тоді ковтай.
В туалет йдуть при потребі.
Чистота там завжди треба.
Пам’ятай, що ти — людина
Й знати правила повинна.
Підвіконня, любі діти,
Не для того, щоб сидіти.
Там хай квіточки стоять.
Діти ж поруч постоять.
В школу з книжкою ідіть.
Зайві ж речі не беріть.
Ними можна травмувати.
Всім про це потрібно знати
По перилах не з’їжджай.
В гру на східцях теж не грай.
Сходи — це вже небезпека,
Й до біди тут недалеко.
Наполегливо учися.
У житті це знадобиться.
Вчитись ти прийшов дошколи —
Не забудь про це ніколи!
Вчитель. Ось і повторили ми з вами всі правила поведінки шкільного жит​ія. Від кожного з вас залежить, яка у вас буде поведінка. А від поведінки бу​де залежати і успішність, і ваше здоров’я. Всі ви розумні діти і я впевнена, ще ви обов’язководотримуватиметесь всіх правил, щоб шкільне життя ваше бу​ло цікавим і безпечним, бо кожен з вас себе поважає.
ІІІ. Заключна частина

Перед вами, діти, відкрився чарівний світ у Зоряну Країну знань - так ще ми називаємо школу, бо вона дає людині необхідні знання. І ви, діти, прийшли у цю зоряну країну, як нові маленькі зірочки, щоб освітити її своєю любов'ю і добротою, щирістю і радістю, гарною поведінкою, та відмінним навчанням.
Тож усі ви неодмінно.

Вчіться старанно, відмінно.

Нехай радіють ваші мами

Всі ви станете зірками

В музиці, в літературі

В математиці, в культурі

Хто у чому А таки -

Ви засвітитесь зірки!


Кожен з вас діти, повинен у своєму житті, засвітити власну зірку. А тепер кожен з вас намалює свою зірочку і розмістить її на зоряному небі нашого класу і нашої школи. І запам'ятайте, що ваші зірочки - ваші мрії про все найкраще у світі. І хай вони горять і кличуть вас за собою у далеке і світле майбутнє, до якого ви щодня неухильно будете наближатися. Нехай збуваються всі ваші світлі зоряні мрії.


Встаньте дітки, підніміться

І за руки всі візьміться.

Ми - одна сім'я віднині

Велика, дружна, запальна

Будемо у дружбі жити

З правилами школяра дружити





Анна





Оля





Іван





Вадим





Анна





Владислав





Іван





Віктор





Ярослав





Ніка





Микола





Тетяна





Анна








